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Toelichting
Om als beheerder van de openbare ruimte een goed integraal inzicht te hebben in welke
graafwerkzaamheden er op welk moment in de gemeente uitgevoerd worden én om deze kabel-
en leidingwerken op een correcte wijze continue te kunnen monitoren is deze AVKL opgesteld.
In deze verordening zijn eenduidige voorwaarden voor alle partijen opgenomen en bovendien is
deze verordening afgestemd op de telecommunicatie verordening waardoor er geen
rechtsongelijkheid en/of oneerlijke concurrentie ontstaat t.o.v. telecommunicatiebedrijven.
Deze verordening maakt het mogelijk naast de nutsbedrijven ook andere partijen toestemming
te verlenen om kabels en leidingwerken in het grondgebied van de Gemeente Neerijnen uit te
voeren onder dezelfde voorwaarden als de bovengenoemde bedrijven.
Deze verordening is bovendien noodzakelijk voor de handhaving van alle technische en
administratieve bepalingen die de gemeente stelt aan graafwerkzaamheden. Hierbij kan o.a.
worden gedacht aan een fruitteler die t.b.v. zijn fruitpercelen een beregeningsinstallatie wil
leggen door de gemeentelijke berm.
Beoogd maatschappelijk resultaat.
De gemeente heeft de verantwoordelijkheid om de openbare ruimte te beheren.
Graafwerkzaamheden brengen een veiligheidsrisico met zich mee en kunnen overlast geven
voor omwonenden en in de buurt gelegen bedrijven. Deze overlast moet tot een minimum
worden beperkt en dus moeten kabel- en leidingwerken van meerdere disciplines consequent
en eenduidig volgens de richtlijnen van de gemeente worden uitgevoerd.
Met deze verordening vervalt het vergunningenstelsel en wordt overgegaan naar
instemmingsbesluiten. Dit heeft als voordeel dat voor zowel de aanvrager als de gemeentelijke
organisatie een aanzienlijke tijdsbesparing plaatsvindt. Met andere woorden: de proceduretijd
wordt ingekort.
Financiële consequenties
Er zijn geen financiële consequenties verbonden aan dit voorstel. Wij maken u erop attent dat
de leidraad Nutsbedrijven onderdeel uitmaakt van deze verordening waarmeé de
degeneratievergoedingen (vergoedingen voor het mogen aanbrengen en houden van
nutsvoorzieningen in gemeentelijke gronden gewaarborgd blijven)
De instemming van het college met de graafwerkzaamheden is te zien als een dienst aan de
kabel- en leidingeigenaren en aanbieders waarvoor leges geheven worden. Deze leges maken
onderdeel uit van de legesverordening waartoe deze verordening ook naar verwijst.
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Realisatie
De Algemene Verordening Kabels & Leidingen (A.V.K.L) Neerijnen treedt geheel
overeenkomstig de Gemeentewet in werking op de dag na publicatie.
De nutsbedrijven ontvangen hier een brief over.
Burgemeester en wethouders van Neerijnen,
de ~cretaris, ,de loco bxr~ert~~ester,
P.W. Wanrooij n F.C.~I. van het
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gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 15 september 2009
Besluit :
a. Tot de vaststelling van de Algemene Verordening Kabefs en Leidingen als bijgevoegd.
b. Dat deze verordening in werking treedt 1 dag na publicatie in de gemeenterubriek in Het
Kontakt.
Vastgesteld in de openbare vergadering
09
, voorzitter
/_ _ _
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